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Εξισώσεις-Ανισώσεις 
Συναλήθευση ανισώσεων 

Παράδειγµα I 
Να λυθεί η ανίσωση: 
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Η ανίσωση αποτελείται από δυο ανισώσεις οι οποίες ισχύουν 

ταυτόχρονα, συναληθεύουν.  Επιλύουµε καθεµία από αυτές χωριστά. 
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Η αναπαράσταση της λύσης στον άξονα των πραγµατικών αριθµών φαίνεται στο 

σχήµα: 
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Θα απαλείψουµε τον παρονοµαστή πολλαπλασιάζοντας και 

τα δυο µέλη της ανίσωσης µε τον ίδιο θετικό αριθµό, η φορά 

θα µείνει ίδια. 

Θα χωρίσουµε γνωστούς από αγνώστους. Ουσιαστικά στα 

µέλη της ανίσωσης ή αφαιρούµε τον ίδιον αριθµό, η φορά της 

ανίσωσης θα µείνει ίδια. 
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Η αναπαράσταση της λύσης στον άξονα των πραγµατικών αριθµών φαίνεται στο 

σχήµα: 

 

Οι αναπαράσταση των δυο λύσεων στον ίδιο άξονα φαίνεται στο σχήµα: 

 

 

Οι κοινές λύσεις των δυο ανισώσεων είναι :  
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Θα διαιρέσουµε µε τον συντελεστή του αγνώστου. Επειδή είναι , 

θετικός αριθµός η φορά της ανίσωσης θα µείνει ίδια. 
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Παράδειγµα IΙ 
Ένα οικόπεδο σχήµατος ορθογωνίου έχει µήκος 80 m, περίµετρο µικρότερη από 240 m και εµβαδόν µεγαλύτερο 

από 3000m².  Πόσα µέτρα µπορεί να είναι το πλάτος του; 

 

Έστω   � � �� m το µήκος και �  το πλάτος του ορθογωνίου.  

Τότε η περίµετρός του είναι �� � �� και το εµβαδόν του είναι ��.  

Σύµφωνα µε το πρόβληµα:  
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και 
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Έτσι:  
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